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A magyarországi és kárpát-medencei nemzeti érzelmű szervezetekkel egyetértve, az 
alulírott kanadai magyar szervezetek ezúton csatlakoznak azokhoz a jóérzésű 
magyar állampolgárokhoz, akik a 2004. december 5-i népszavazáson IGEN-nel 
kívánnak szavazni azon nemzettestvéreink ügyében, akik önakaratukon kívül 
kerültek, illetve születtek a jelenlegi Magyarország határain kívül. Itt és most az IGEN 
szavazat megmaradásukat jelenti.  
 
Ugyanakkor nyomatékosan szeretnénk felhívni a figyelmet arra, hogy akik ezt a 
népszavazást elindították, egy olyan eszmét alacsonyítottak le és tették a 
posztkommunista kormánypártok martalékává, - mely a magyarság önazonosságát 
és legmagasztosabb belső érzelmeit érinti. A több mint ötvenéves diktatúra alatt 
elhallgatott történelmi tények ismeretének hiányában ugyanis a felnövekedett 
nemzedék, önhibáján kívül, nagyon korlátozottan képes a szabad és demokratikus 
döntésre.  
 
Éppen ezért fontosnak tartjuk leszögezni, hogy bármilyen eredménnyel is jár a kettős 
állampolgárság megadásának érdekében kiírt népszavazás, - a jelenlegi 
Magyarország határain kívül élő nemzettestvérek sorsát egyedül a magyarság 
viselheti szívén, ezért a mindenkori választott parlamenti politikai pártoknak 
elévülhetetlen kötelessége velük  és ügyeikkel foglalkozni.  
Joguk van anyanyelvük és származásuk okán arra, hogy a mindenkori magyar 
társadalom tagjainak tekintsük őket. Jogaikat, kötelességeiket éppen ezért az 
országgyűlésnek törvényi szinten rendeznie kell, nem csak kulturális, hanem politikai 
alapon is.  
 
Végül minden szavazati joggal rendelkezõ magyar állampolgárhoz fordulva kérjük, 
hogy lelkiismereti kötelességgé tegyék az IGEN szavazatot. 
 
Hajrá Magyarország! Hajrá magyarok! 
Torontó, 2004. november 25. 
  
Észak-Amerikai Országos Magyar Szervezetek Szövetsége nevében: 
Szõke János elnök 
 
Kanadai Magyar Kulturális Tanács nevében: 
Somorjai Ágnes elnök 
 
Juharlevél Kanadai Magyar Polgári Kör nevében: 
Simándi Ágnes 
 


